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Letos již potřinácté udělí Královéhradecký kraj osobnostem i organizacím v sociálních
službách působícím na území kraje Cenu sociálních služeb. Vyzdvihne tak jejich
mimořádné počiny či dlouhodobou systematickou práci, kde se soustředí zejména na
schopnost a ochotu úspěšně rozvíjet tento typ služeb, zlepšovat je a zvyšovat jejich
dostupnost tam, kde je to zapotřebí.

„Sociální služby nejsou standardní prací, ale skutečnou péčí o lidi. Jejich potřebnost je rok od roku
větší a větší především z důvodu stárnutí naší populace. Poskytovatele sociálních služeb si ceníme za
jejich obětavost a ryzí lidský přístup k jejich klientům. Těší mě, že každý rok nalézáme v našem kraji
celou řadu takových osob i organizací, které bohatě splňují vysoké nároky na službu, ale navíc
přicházejí s nápady, jak klienty co nejlépe spojovat se zbytkem společnosti a jak, pokud možno,
rozvíjet, nebo aspoň udržovat jejich fyzické i duševní schopnosti, a tím co nejvyšší míru jejich
soběstačnosti a psychické pohody,“ uvedla náměstkyně hejtmana pro sociální věci Martina
Berdychová, pod jejíž záštitou se akce koná.

Veřejnost může nominovat celé organizace, ale i jednotlivé pracovníky, dobrovolníky, města, obce a
další instituce v oblasti sociální péče. Více informací naleznete na www.cenasocialnichsluzeb.cz.

Čtěte také: Osobnosti, organizace a města převzaly Ceny sociálních služeb

Návrhy spolu s nominačním textem a kontaktem na nominovanou osobu či organizaci zasílejte do 14.
července na e-mailovou adresu nkozova@kr-kralovehradecky.cz.

• Inovativní projekt – organizace, které významným způsobem investovaly do sociálních služeb,
organizace využívající inovativní přístupy v poskytování sociálních služeb například využíváním
moderních technologií, využíváním inovativních postupů a metodik a podobně

• Pobytové sociální služby – služby, které zvlášť příkladným způsobem poskytují pobytovou péči
klientům, příkladně spolupracují s navazující sítí pomoci a s pečujícími osobami)

• Terénní a ambulantní sociální služby – služby poskytované v komunitě, služby poradenství,
péče i prevence, které zvlášť příkladným způsobem poskytují podporu klientům v jejich přirozeném
prostředí, příkladně spolupracují s navazující sítí pomoci a s pečujícími osobami

• Osobnost v sociálních službách – osobnost v přímé péči, sociální pracovník na obci, manažer v
sociálních službách, který se zasadil o dobré jméno sociálních služeb a o pomoc a podporu osobám v
nepříznivých sociálních situacích

• Dobrovolnictví – organizace, které připravují dobrovolníky na práci v sociálních službách,
organizace aktivně přijímající dobrovolníky, o které v organizaci aktivně pečují, osoba jako aktivní
dobrovolník

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/nominujte-nejle
psi-poskytovatele-socialnich-sluzeb-v-kralovehradeckem-kraji-375551
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